

C罗感染新冠，欧洲足坛对外仍在表演歌舞升平

重磅炸弹也唤不醒装睡的人

■本报记者 吴雨伦

虽然 2020-2021 赛季欧洲五大联赛纷纷如期开幕，但新冠疫情对欧洲足坛的冲击却越来越强烈。10月13日，欧洲足坛引爆一颗重磅炸弹——C罗新冠检测呈阳性，成为继内马尔后另一名感染新冠的足坛巨星。

国际比赛日催生多起新冠病毒感染事件

一周前，包括 C 罗、迪巴拉、夸德拉多在内的七名尤文图斯球员曾因违反防疫规定，遭到都灵卫生部门的谴责。当时尤文图斯两名工作人员感染新冠，全队需留在孔蒂训练营中心。



在葡萄牙与法国队一战中，C罗（左）与姆巴佩两位巨星曾有多次近距离接触。

东方 IC

在内的多人感染新冠，不得不逼退 45 岁的门将教练绍夫科夫斯基临时复出，担任替补门将。疫情期间的国际比赛日存在相当程度的感染风险，而 10 月的国际比赛日恰逢 2022 年卡塔尔世界杯南美区预选赛开幕。

各家俱乐部直接承担。根据各大豪门近日发表的财报数据，AC 米兰 2019-2020 财年的亏损高达 1.95 亿欧元，创下俱乐部新纪录；巴塞罗那的亏损则为 9700 万欧元。

按照规则应照常举行，热那亚因此不得不前往那不勒斯，最终以 0 比 6 不敌对手。而在赛后，热那亚队内陆续曝出新冠阳性，共有 17 名球员与 6 名工作人员感染。

新疫情应对政策制造意甲闹剧

新冠疫情肆虐欧洲足球之势，比半年前有之而无不及，但这一次，欧洲足球却不愿停下脚步等待疫情平静。

各家俱乐部直接承担

根据各大豪门近日发表的财报数据，AC 米兰 2019-2020 财年的亏损高达 1.95 亿欧元，创下俱乐部新纪录。

按照规则应照常举行

按照规则应照常举行，热那亚因此不得不前往那不勒斯，最终以 0 比 6 不敌对手。

十六强已在苏州大连两大赛区集结完毕 最具偶然性中超正剧开场在即

■本报记者 陈海翔

2020 赛季中超联赛第二阶段明天便将在苏州、大连两个赛区开战。如果说第一阶段让各队初步体验了“全封闭赛会制”这一从未有过的比赛形式，那么即将开始的第二阶段无疑将更惊心动魄。

东鲁能踩在脚下。申花的实力不如上港和鲁能，但这支球队就是拥有在大场面超水平发挥的传统。不到比赛最后一刻，这场对决同样胜负难料。在中超第一阶段比赛中，多次发生的争议判罚让中国足协饱受外界诟病，而在赛制更残酷的第二阶段，如何避免类似争议判罚的出现更引人关注。

对于争冠组的八支球队而言同样如此。在第一阶段苏州赛区傲视群雄的上海海港队被视为本赛季的夺冠热门之一，但他们在首轮较量中的对手恰好是同城老对手上海申花。

徐莉佳体验体育消费券

本报讯（记者谢笑添）自上月起，上海市体育局向公众发放上海体育消费券，用于支持市民享受公益性体育健身服务。

体育消费券的推出有助于鼓励广大市民更多参与到运动之中，“全市许多场馆都能使用（消费券），这种走出家门就能体验到快乐可以让更多人喜欢并参与体育活动。”

史上最漫长 NBA 赛季终以湖人队时隔十年夺冠落幕

这个冠军的意义超越篮球本身

■本报记者 谢笑添

在新冠疫情与平权运动的持续影响下，持续了整整 355 天的史上最漫长 NBA 赛季，终在北京时间本周一落下帷幕。万众瞩目的总决赛第六场，热火队写下的“灰姑娘童话”被无情打回现实。



湖人球员庆祝球队时隔十年再度夺冠。 视觉中国

一个遗憾却又圆满的结局

从故事性的角度而言，倘若最终夺冠的是热火，或许更符合多数人的期待。这是一支缺乏巨星的球队——巴特勒、阿德巴约两大核心被认为天赋有限，主力控卫德拉奇已步入运动生涯中后期。

篮球本身

“封闭园区内压抑而单调的生活、密集的赛程，还有复赛之初因平权运动引发的舆论风波，都是对球员心理的极端考验。作为联盟领袖，詹姆斯本就站在舆论风波的风口浪尖，平权运动爆发后，他无论如何表态总会陷入外界的质疑。

过去已然过去，未来一片未知

夺冠之路上，勒布朗以天神下凡般的表现征服了洛杉矶，只是在洛城球迷的心底，永远有“黑曼巴”的位置。湖人队在位于奥兰多的园区夺冠后，逾 3000 公里外的天使城大街小巷满是“科比”的呼喊。

球队前行

2009 年与奥兰多魔术的总决赛期间，当被问及为何赢球后依然神情严肃，科比曾说：“我们的目标还未完成。”而在今年西部决赛战胜掘金队后，詹姆斯被问到了同样的问题。

体彩“7 星彩”调整游戏规则

本报讯（记者谷苗）作为中国体彩大家庭里首款全国联网的大盘数字型游戏，自 2004 年起就上市销售的“7 星彩”近日调整规则全新亮相。

金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金，其中 49% 为当期奖金，1% 为调节基金。新“7 星彩”仍设六个奖项，一、二等奖为浮动奖，三、四、五、六等奖为固定奖。

动态

上海农民体育健身周闭幕

本报（记者谷苗）传承农耕文化，体验农事乐趣，上海市第三届市民运动会·2020 年上海市农民体育健身周活动本周一落下帷幕。

总决赛冠军

运动会组委会主办，上海市社会体育管理中心（上海市体育竞赛管理中心）、上海市农民体育协会、崇明区体育局、崇明区陈家镇人民政府和上海美再晨体育管理咨询有限公司共同承办。